

調查有關梁展文先生
離職後從事工作的事宜專責委員會

梁志堅先生 (Mr. Stewart Leung) 供詞

1. 我是於梁展文先生調任屋宇署署長後（確實年份現已無法記起），因為公事上的接觸，我才認識他。除公事上，我與梁先生一向並無私人交往。
2. 記憶所及，第一次私人性質的交往是與梁展文先生及其它地產界同業在中環馬車會食午飯。時間大約是 2007 年 10 月中旬。當日除梁先生外，還有九倉置業發展的黃光耀先生 (Ricky Wong)，恒基兆業的黃浩明先生 (Augustine Wong) 及恒隆地產的黃爲山先生 (Wilson Wong)。該聚會純屬普通朋情交往。
3. 大約在 2007 年 11 月，新世界集團鄭家純先生，向我提到是否認識梁展文先生和了解其爲人。當時我回答，在地產界同業當中，對梁展文先生都有正面評價，覺得他是一個有承擔、負責任和實幹的人，並且有豐富行政經驗。鄭家純先生聽後並沒說甚麼，亦沒有透露提到梁先生的目的。
4. 大約在數星期後，鄭家純先生再向我提到梁展文先生的近況，因我不清楚所以當時我回覆不知道。鄭先生於是指示我了解一下梁先生是否已找到工作及是否有興趣加入新世界。其後，我便致電梁展文先生，相約會面。
5. 我和梁展文先生後來在中環的 Harvey Nichols 餐廳見面，我問他當時在忙些甚麼，並問到他有否興趣加入新世界。梁先生說他已離開政府職務一段時間，而近期亦有幾家公司找過他。他說會考慮，但要在旅行回來後再談。
6. 我之後便向鄭家純先生匯報。鄭先生聽後亦未有任何表示。
7. 之後，我與梁展文先生再沒有任何接觸。我亦沒有參予新世界中國地產有限公司聘請梁先生的商討。我是在 2008 年 8 月 1 日，新世界中國地產有限公司發出公告宣佈梁展文先生獲委任爲該公司的執行董事及副董事總經理後，才知道梁先生已獲聘一事。

梁志堅

梁志堅先生
2009 年 3 月 23 日